

平成29年6月16日

各 位

東京都稲城市百村 1625 番地 2
会 社 名 株式会社K S K
代表者名 代表取締役社長 河 村 具 美
問合せ先 常務取締役
管理本部長 牧野 信之
電 話 0 4 2 - 3 7 8 - 1 1 0 0

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 29 年 6 月 12 日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 43 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 43 期定時株主総会招集ご通知」16 頁

2. 訂正内容

(3) 会社役員に関する事項

③ 当事業年度に係る取締役及び監査役の報酬等の額

(訂正箇所は__を付して記載しております)

	区 分	支 給 人 員	支 給 額
訂正前	取 締 役 (うち社外取締役)	9名 (1名)	156百万円 (3百万円)
	監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	12百万円 (6百万円)
	合 計	12名	168百万円

(注) 1. (省略)

2. (省略)

	区 分	支 給 人 員	報 酬 等 の 額
訂正後	取 締 役 (うち社外取締役)	9名 (1名)	<u>178</u> 百万円 (3百万円)
	監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	12百万円 (6百万円)
	合 計	12名	<u>190</u> 百万円

(注) 1. (省略)

2. (省略)

3. 上記の報酬等の額には、ストック・オプションによる報酬額 22 百万円 (社外取締役を除く取締役 8 名に対するもの) が含まれております。

以 上